
Від бухгалтера до аудитора – один крок?! 
 

 

19 травня 2022 року у Фаховому коледжі Закарпатського угорського 

інституту імені Ференца Ракоці ІІ цикловою комісією «Облік і оподаткування» 

було організовано офлайн зустріч зі стейкхолдерами, які беруть участь в 

обговоренні освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування». 

Захід відкрила Джанда Галина Богданівна, заступниця директора коледжу, яка 

наголосила на важливості співпраці викладачів циклової комісії із 

досвідченими фахівцями та стейкхолдерами, адже заходи такого роду 

забезпечують індивідуалізацію освітнього процесу, сприяють підвищенню 

практичної спрямованості результатів навчання здобувачів фахової 

передвищої освіти. 

 У рамках зустрічі для майбутніх фахових молодших баакалаврів 

проведено оглядову лекцію на тему «Від бухгалтера до аудитора – один 

крок…». Мета лекції – ознайомлення здобувачів освіти з особливостями 

здійснення бухгалтерської та аудиторської діяльності, перспективами розвитку 

в сучасних умовах.  

Для проведення лекції було запрошено Новіченко Людмилу Степанівну, 

кандидата економічних наук, доцента кафедри аудиту та підприємництва 

Національної академії статистики, обліку та аудиту. Гостьова лекторка є 

сертифікованим аудитором і директоркою департаменту бухгалтерських 

послуг та експертиз ПАТ Аудиторської фірми «Де Візу». Людмила Степанівна 

розповіла студентам про обрану спеціальність і власний професійний досвід.  

За допомогою презентації ознайомила з основними тенденціями розвитку 

аудиторської справи в Україні й за кордоном. Лекторка акцентувала увагу 

присутніх на перевагах професії на сучасному ринку праці, а також на 

важливості набуття загальних, комунікаційних та особистих компетенцій і 

навичок («soft skills») для успішного оволодіння професією, вдалого 

працевлаштування і здійснення професійної діяльності.  

Розповідь була настільки цікавою, що студенти не помітили, як сплинув 

час. Майбутніх фахівців цікавили питання діджиталізації в роботі обліковця, 

відмінності між професіями бухгалтера й аудитора, алгоритми започаткування 

власної справи тощо. 

Лекція пройшла в доброзичливій атмосфері, була інформативною та 

корисною для кожного учасника. 

 

Щиро вдячні пані Людмилі за змістовну зустріч! 

Сподіваємося на подальшу співпрацю! 

 

 

 

 

 





 


